

「禱告常親近。  
敬拜領主恩」



但我親近神是與我有益；我  
以主耶和華為我的避難所，  
好叫我述說你一切的作為。  
詩篇 73:28

# 記念本地福音<sup>+</sup> 宣教士



## 福音事工

全心，全意，傳福音

2021 年 5 月

成人



、青少年



、兒童



牧區

- ♥ 感謝天父讓堂會能在 4 月 25 日在富益進行各實體聚會，求天父幫助弟兄姊妹能盡快適應新聚會地點。
- ♥ 感謝天父的恩典，及感動弟兄姊妹積極回應教會的需要，使 2021 年的葡萄樹計劃能達到目標認識，使神家豐足。
- ♥ 信實 6 剛恢復實體聚會，仍有不少組員尚未回歸團契，求主吸引，導師投入牧養。
- ♥ 群體需要重新凝聚，求主消除冷漠，導師敏銳群體變化。
- ♥ 為大專團友禱告，願神賜他們健壯的身心靈應付學期結束前的功課和考試，又在暑假期間有美好的屬靈生活。
- ♥ 為 DSE 考生祈禱，完成考試後，讓團友身心靈有美好的休息，在暑假期間熱切追求認識神。
- ♥ 記念門訓能有效訓練主的門徒。
- ♥ 記念暑期活動的籌備和宣傳，幫助他們更認識神，跟隨神。
- ♥ 記念兒童暑假活動的籌備安排，求天父幫助負責導師。

### 醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 請記念醫院義工探訪能早日恢復，在院病人能得到關心和探望。求主加力給院牧們在這段期間對病人的關懷工作，在未能進入病房時也可透過電話慰問病人。

### 黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 首都金邊疫情日趨嚴重，過去兩星期多次出現單日確診 600 人以上，確診活躍個案近 7000 宗。政府徵用學校及大型場所作臨時醫院。近 700 家工廠被迫暫停操作，逾 10 萬名工人失去收入。禱告記念生活困苦的人，當局措施能舒緩他們的處境。
- ♥ 記念石叔叔的信心，叫他繼續願意接受真理栽培。他立志戒酒和對妻子說好話，求天父幫助他，讓他經歷神的信實。
- ♥ 為我們的柬語學習禱告。志明的崇拜講道及嘉佩的主日學事奉。記念我們柬語詞彙的累積及運用。
- ♥ 現在是柬埔寨最炎熱的時間，記念我們有足夠體力應付生活、事奉與學習。

### 雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 感恩 4 月中有大學生同參與服務和探訪畢業生紅琴的初心之家，讓彼此有深刻的體會。
- ♥ 雲彩會將會在 5 月 22 日舉行線上才藝表演，求主保守當日順利，亦願眾人都有美好的交流和分享。
- ♥ 於 5 月 29 日亦會舉行雲彩之友線上分享會，盼望透過分享會更新雲彩之友對雲彩會近況了解，並同探討未來方向。
- ♥ 雲彩會開展同校互相關顧的計劃，讓校園內的雲彩學生彼此認識、相聚，即使面對學校的封閉式管理，仍能在校內彼此鼓勵打氣。
- ♥ 記念昆明同工德葱的媽媽，因患上子宮內膜癌，感恩手術順利，現需進行化療，求主醫治她的身體和減輕化療痛苦，並安慰他們一家，能同心照顧媽媽。



# 記念本地福音<sup>+</sup> 宣教士



## 泰北工場·茶房教會



- ♥ 泰北的疫情十分嚴峻，已傳遍了茶房鄉，大部分村落都有人確診新冠肺炎，所以各個村落都要封村，不能進出，茶房村亦不例外，村長預告第二天會封村前，瑪莉姐即晚帶同部分學生到美撒拉住，有 6 個未能及時撤離。預計封村到 6 月，每天都有醫務人哋到茶房檢查。由於封村關係，村民不得出外購物，只能在村內活動，茶房教會於翌日開始，購買應急食物分送給村民，放在村子入口，或村民家門外 10 米之處，讓他們自行取用。請代禱記念在疫情非常時期，求神保守他們平安，也賜他們有智慧地生活。並記念已回家的學生及教會會友們的平安。
- ♥ 泰北學校原定 5 月初開課，已延至 5 月中才註冊，亦因疫情嚴重，泰文學校暫定 6 月中才開課。記念學生的學習不會受到太大影響。
- ♥ 全國教會都不能聚會，請為信徒的信心及信仰祈禱，求主保守他們。
- ♥ 防疫方面，現在難以買到口罩，也不敢在網上訂購，怕付了款也沒有貨供應。日前基恩會寄了兩箱共 500 個口罩給他們應急，但不知道能否順利寄到他們手上。祈求主讓今次郵寄能順利過關，交到他們手中，亦請記念之後仍會再寄出口罩給他們的事情。



教會準備的食物



留在茶房學生中心的人的主日聚會

## 凱丰一家·亞洲·顧問 / 支援

- ♥ 凱丰一家在工場的住所租約還有一個月，他們自 2003 在工場至今已 18 年，現要學習斷捨離。凱丰先生計劃在六月初接種第二劑疫苗後回港，請記念他回港前的準備。
- ♥ 感恩凱丰先生已被香港一大學取錄做部分時間研究生，他計劃在港停留短時間。他還在等候另一研究院的回復，求主引領。
- ♥ 記念凱丰先生六月密集的希伯來語學習和之前的準備。而以色列的行程暫定為九月，最少兩星期。亦請記念他現遙距參與瓦努阿圖的聖經翻譯工作，那邊的領導層有改變。
- ♥ 凱丰仔計劃八月去愛爾蘭修讀為期一年的課程，記念他啟程前的準備，求主幫助他能早日回歸上帝的愛。
- ♥ 感恩凱丰女已完成第三年的大學課程。她剛剛開始暑期實習，每個星期有四天工作。她在思想畢業後的方向，求主帶領，讓她明白神的旨意。記念她能在信仰上堅持及成長。
- ♥ 感恩凱丰太太在工作中感受到主的帶領，及享受仍有機會照顧兒女。



## B+ · 西非迦納

- ♥ B+已於 5 月 8 日接種第二劑疫苗後於 5 月 11 日返回工場，記念他們經歷上帝賜下的平安。
- ♥ 記念兒子還在肯尼亞完成最後高中課程，並求主帶領他升學的前路。



## 冰梅 · 中東創啟地區

- ♥ 感恩回到無花果國後很快便適應當地生活。
- ♥ 由三月起，新冠肺炎確診病例、死亡人數和重症病患人數全面激增，每日有超過五、六萬人確診。政府宣佈由 29/4 至 17/5 全國全面封鎖，所有工作場所暫停活動，宵禁防疫 17 天。經過兩個多星期全面宵禁，疫情數字有很大回落，但每日仍有超過一萬個新感染個案，或許是抗疫疲勞，街道上多了沒有戴口罩的人，盼望疫情不會有太大反彈。
- ♥ 記念五月尾及六月頭有衣服分發行動，求天父保守及使用。

